



“特种部队” 人才选拔培养工作动态

2018年第2期（总第319期）

本期目录

【培训动态】

- 深入了解，及时沟通，保障挂职工作进行
——第二批“特种部队”人才培训班学员挂职座谈会正在进行
- 农安支行社区银行公益书法培训班正式开课

【诗歌鉴赏】

- 水调歌头·床头卷

【培训动态】

深入了解，及时沟通，

保障挂职工作进行

——第二批“特种部队”人才培训班学员挂职座谈会正在进行

1月中旬开始，教育培训部总经理带领部门员工先后对南关惠民村镇银行、春城农商银行、九台农商银行通化分行

等单位进行实地走访，召开由挂职单位负责人及挂职学员参加的座谈会，深入交流第二批“特种部队”人才培训班学员在挂职期间的情况及表现。



图为九台农商银行通渭分行挂职座谈会现场

在座谈会上，挂职单位负责人首先就学员挂职阶段的工作安排及工作表现作出客观公正的评价，学员在挂职期间，都能够主动思考问题，工作有方法、有条理，敢于承担，但在开展工作中发现学员在某一类业务方面存在不足，比如涉农相关的政策及业务不太了解，所以在工作的过程中存在一定的局限性。针对这种情况，挂职单位采取学员集中培训及自学的方式，为学员补短板，丰富学员的知识储备。

座谈会上第二批“特种兵”学员董薇、单宝鑫等 11 名学员分别就近期的挂职工作及挂职期间的所见、所闻、所感进行了汇报。学员在挂职期间的工作涉及面很广，包括团队营销、规范服务标准、组织行内活动、处理突发事件等。挂职期间，学员们充分发挥了在部队勇于攻坚克难的精神，积极投入到挂职单位的工作中，将学到的理论与实践结合到一起，在工作中发光发热。

在我行党委的重视下，在各挂职单位的积极配合与支持下，1 月份挂职走访工作已经顺利完成。第二批“特种兵”学员的挂职工作仍在进行，教育培训部后续还将到其他各挂职单位了解学员的挂职工作！

（“特种部队”领导小组办公室 闫妍）

农安支行社区银行公益书法培训班正式开课

九台农商银行农安支行一直致力于打造居民信任的银行，社区兴业的银行，为满足广大社区居民的需要，提升我行的品牌影响力，1 月 17 日，农安支行经过一个多月的精心筹备，第一期公益书法培训班正式开课，本期培训班将历时 10 天的时间，邀请著名书法老师对新龙华城社区里的 24 名小朋友开展免费书法培训！



图为本文作者潘玉波

开班仪式共分为领导讲话、合影留念、书法培训三个环节。在第一环节开班仪式上农安支行营业室副主任首先对农安支行发展规模，我行社区银行的经营理念及发展模式进行了简要介绍，其次向参会家长及小朋友介绍了此次公益书法培训班的重要意义，书法不同于写字，是一种艺术，是我国传统优秀文化中的精髓和瑰宝，鼓励孩子们要好好学习，勤加练习，最后祝愿孩子们都能够学有所成！

为了调动小朋友学习的积极性，活动过程中特意安排了



图为农安支行公益书法培训班活动现场合影

合影留念环节，当我行工作人员喊“一二三”的时候，家长和孩子们都不约而同的齐声喊道：“茄子”，此刻大家脸上都洋溢着灿烂的笑容，瞬间拉近了我行员工与家长之间的距离。培训课堂上，书法老师李辉耐心的就如何用笔，怎样写好每一个字等方面给小朋友们讲解和示范，并在现场逐一手把手指导，小朋友们的学习热情充分的调动起来。

在培训教室外，农安支行的员工与等候区的家长们逐一进行沟通攀谈，向他们详细介绍我行的产品，包括理财、网上银行及手机银行等，并就他们感兴趣的产品进行深入营销，有的家长了解我行产品后，当即决定购买产品。整个活动过程开展的十分顺利，满足了社区居民需要的同时，更提升和扩大了我行的品牌影响力！

本次爱心公益活动的成功举办，更加坚定了农安支行服务社区的决心和信心，也为以后类似工作的开展提供了宝贵的经验，社区服务，我们是认真的，服务社区，我们一直在

行动!

(第二批“特种部队”人才培训班 潘玉波)

【诗歌鉴赏】

水调歌头·床头卷

丁酉鸡年末，《理政》主席作。拜读
难释手，感悟拙词贺。复兴中国梦，又逢
十九大。旷举贫曝列国妒，妙笔图文著。
法治国严治党，推改革小康助，争做焦裕
禄。习大英卓策，拓一带一路!

振经济，民生善，强军武。一国两制
港澳，繁荣宏图谱。看齐意亟待增，共同
体构建中，大外交引擎，促合作共赢，统
一谁能阻!



图为本文作者聂婉琳

注释：《理政》即《习近平谈治国理政》第二卷。

(第二批“特种部队”人才培训班 聂婉琳)